
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 19-21 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
               Висвітлення діяльності місцевих органів влади

     
         З 15 по 19 травня  фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс» було  прийнято 2531  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1809 консультацій.

З 15 по 19 травня до  департаменту соціальної  політики звернулось
292 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  87, надання
матеріальної  допомоги  -  69,  надання  соціальних  послуг  -  109,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  5,   консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування  -  3,  компенсація  замість  путівки  -  1,   компенсація  щорічної
додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи,  -  2, консультації  щодо  виписки   безкоштовних  рецептів  -  1,
надання консультацій - 15.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям  
та установам - 85.                                                                                

З 15 по 19 травня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
42 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення - 14; соціально-
правового захисту дітей - 28.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції  по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків. У  ході  рейдів  3  дітей
вилучено  із  сімей,  1  дитину  з  вулиці  та  тимчасово  влаштовано  до
комунального  закладу  «Центр  соціально-психологічної  реабілітації  дітей»
Кіровоградської обласної ради.

Проведено  обстеження  умов  проживання  дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених батьківського піклування,  в  4  сім'ях опікунів,  піклувальників;
1 обстеження житла, яке планується придбати неповнолітній дитині замість
продажу квартири, у якій дитина має право власності. 
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Спеціалісти  управління  брали  участь  у  17  судових  засіданнях  при

розгляді цивільних справ та 6 судових засіданнях при розгляді кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

 
19  травня  під  головуванням  т.в.о.  начальника  управління

містобудування  та  архітектури-головного  архітектора  міста
Ірини  Мартинової  відбулось  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо
впорядкування  розміщення  зовнішньої  реклами  на  території
міста Кропивницького. 

Комісією розглянуто 8 питань щодо розміщення зовнішньої реклами.

19  травня під  головуванням  заступника  голови  робочої  групи  -
начальника  відділу  праці  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Миколи  Рибака  відбулось  засідання  міської  робочої  групи  з  питань
дотримання законодавства про працю.

На  засідання  були  запрошені  керівники  підприємств,  установ  та
організацій міста Кропивницького.

Заслухано  представників  4  підприємств  міста  Кропивницького,  які
здійснили нарахування заробітної плати найманим працівникам у IV кварталі
2022 року у розмірі нижче законодавчо встановленої мінімальної заробітної
плати.

За  результатами  наради  вирішені  питання:  про   взяття  до  відома
інформації,  наданої  керівниками  та  представниками  підприємств  щодо
причин виплати заробітної плати у розмірі менше мінімальної; про співпрацю
з  Головним  управлінням  державної  податкової  служби  у  Кіровоградській
області  та  Головним  управлінням  Пенсійного  фонду  у  Кіровоградській
області.

19  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
робочої  групи  з  розробки  Плану  дій  із  забезпечення  рівних  прав  та
можливостей  жінок  і  чоловіків  Кропивницької  міської  територіальної
громади. У засіданні брали участь представники виконавчих органів міської
ради і депутатського корпусу. 

На засіданні розглянуті пропозиції та зауваження до виконання Плану.

 19  травня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  Кропивницької
міської  ради  Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками
підпорядкованих виконавчих органів міської ради. 

  Розглянуті питання: про впровадження з 22 травня 2023 року дослідної
експлуатації системи електронного документообігу АСКОД у Кропивницькій
міській раді та готовність усіх органів виконавчої влади до роботи у  ній;  про
вирішення  кадрових  питань  з  відповідальними  за  роботу  системи;   про
підведення підсумків та планування роботи на наступний тиждень.

 Розглянуто  пропозиції:  про  моніторинг  роботи  електронної  системи
АСКОД  управлінням  інформаційних   технологій,  контроль  за  заміщенням,
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у  разі  необхідності,  відповідальних  за  роботу  АСКОД;  про  взаємодію
виконавчих  органів  та  надання   консультативної   допомоги   у   системі
АСКОД;  про  вивчення  питання  щодо  встановлення  обладнання  для
покращення проведення онлайн-заходів у приміщенні ЦНАПу.

  За підсумками наради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

З 15 по 19 травня спеціалісти управління з питань захисту прав дітей
міської  ради з нагоди Дня сім’ї  та  Дня матері  організували та розмістили
привітання  з  соціальною  рекламою  щодо  популяризації  сімейних  форм
виховання на 4 рекламних площинах у місті Кропивницькому за адресами:
вул.Соборна, вул.Полтавська,  вул.Вокзальна, вул.Острівська.  

З  17  по  21  травня у  місті  Рівному відбувся  чемпіонат  України  з
велосипедного  спорту  маунтенбайк,  в  якому  брали  участь 147 учасників  з
16 команд.

У  естафетній  командній  гонці  серед  юнаків  2007-2008  років
народження  спортсмени  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  Дмитро  Рубін,
Микита Тимчинко та   Олександр Штембуляк вибороли  II місце.  В парній
гонці на час серед дівчат 2009-2010 років народження Валерія Кошелева та
Владислава Постернак вибороли III місце. Дмитро Рубін завоював бронзу ІІ
етапу  чемпіонату  України  (шорт-трек) серед  юнаків 2007-2008 років
народження.

З 18 по 19 травня у місті Кропивницькому відбулася відкрита першість
міста  з боксу серед юнаків та дівчат з нагоди Дня Європи. У змаганнях брали
участь 112 учасників з 12 команд.

Спортсмени КЗ  «КДЮСШ №  1»  вибороли 11 золотих, 17 срібних  та
8 бронзових нагород у різних вагових категоріях.

19 травня на базі  музичної  школи № 1 імені  Г.Г.Нейгауза відбулася
концертна програма для військовослужбовців за участі дитячих колективів та
солістів закладів  позашкільної освіти та центрів естетичного виховання при
закладах  загальної  середньої  освіти.  Під  час  заходу  було  розгорнуто
патріотичну виставку дитячих виробів  декоративно-ужиткового мистецтва.
З вітальним словом до присутніх військовослужбовців та гостей звернулася
начальник управління освіти Кропивницької міської ради Лариса Костенко.

19  травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  19  -  virtual  tour  «Знайомтесь!  Бібліотеки  майбутнього,  які  вже
існують».

Бібліотекарі  разом  з  учнями  3  класу  КЗ  «Ліцею  «Науковий»
відправились у віртуальний  тур.  Діти  дізнались  багато  нового  та  цікавого:
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про книгозбірні майбутнього, про кращі та унікальні бібліотеки в світі, про
бібліотеку Вашингтону. На завершення учні пройшли тест «Який ти читач?»;

№ 16 - майстерня флікерів «Будь видим».
Під час заходу діти навчилися  своїми руками робити світловідбивачі та

отримали стильний та корисний аксесуар, зроблений власноруч.

19  травня  у  дитячо-юнацькому  клубі  «Зоряний»  КЗ  «Об’єднання
дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Кропивницької міської ради»
було проведено відкрите заняття «Вишиванка – символ нескорених».  Діти
виготовляли вишиванки з паперу, розмальовували та декорували їх.

 З 19 по 21 травня у місті Знам’янці відбулися Всеукраїнські змагання
з велоспорту, присвячені пам’яті загиблих воїнів Знам’янської територіальної
громади. Загалом у  змаганнях брали участь 120 спортсменів з 9 команд.

 Вихованці  КЗ  «КДЮСШ №  1» Євген Калініченко, Вікторія Кушнір,
Микола Кушнір,  Єва Постернак  та  Євген Калініченко  вибороли золоті  та
срібні медалі.

20 травня на спортивному майданчику біля дитячо-юнацького клубу
«Старт»  КЗ  «Об’єднання  дитячо-юнацьких  клубів  за  місцем  проживання
Кропивницької  міської  ради»  було  проведено  відкрите  заняття  зі  стріт-
воркауту та  кросфіту.  

20  травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 9 – евробібліомайданчик «Шлях до Європи через бібліотеку».
Бібліотекарі  підготували книжкову  виставку  «Європейська  проза»,

прес-огляд  «День  Європи  в  Україні»,  проведені  вікторини  «Туристичні
ресурси Європи» та «Україна – Європи краплина». Для маленьких читачів
була проведена географічна гра з глобусом «Подорож Європою»;

№  12 –  європейський  інформдовідник  «Вивчай  Європу  -  змінюй
Україну».

Під час заходу молодь брала участь: у пізнавальному брейн-рингу, грі
«Що? Де? Коли?», вікторинах «Ці неповторні твори» та «Кухні і їжа країн
ЄС».  Присутні  отримали  буклет  «Навчання  в  Європі  –  можливості  для
українських студентів».

20 травня на базі  КЗ  «КДЮСШ №  4» відбувся турнір з  баскетболу
серед  юнаків  та  дівчат 2013 року  народження  та  молодших  з  нагоди
Дня Європи в Україні.У змаганнях брали участь три команди. 

Переможці  турніру  вибороли Кубок.  Учасники  змагань  отримали
дипломи та подарунки від  Національного  Олімпійського комітету України в
Кіровоградській області.
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20 травня у місті Кропивницькому на базі «ОСДЮШОР № 2» відбувся

чемпіонат України з карате-кіокушинкай  у розділі  "куміте"  серед  молодших
юнаків  та  дівчат.  У  змаганнях брали участь  420 спорсменів  з  13  регіонів.
КЗ «КДЮСШ № 4» представили 32 вихованця.  Золото  чемпіонату  виборола
Марія  Карачор,  бронзові  нагороди:  Анастасія  Галімська,  Анна  Боєвець,
Тимофій Лєбєдев, Іван Кукла та Макар Гарбуз.

Єлизаветі Галімській  було вручено посвідчення кандидата  в майстри
спорту України.

Учасники  змагань  нагороджені  кубками,  медалями  та  дипломами
Міністерства молоді та спорту України.

До Міжнародного дня музеїв

19  травня з  нагоди  Міжнародного  дня  музеїв  та  85-річчя  від
заснування  Національної  спілки  художників  України  в
КЗ  «Художньо-меморіальний  музей  О.О.Осмьоркіна» відбулася  культурно-
мистецька просвітницька акція «Музейні гостини».

Відомий  кропивницький  художник  і  педагог  Валерій  Давидов  -  член
Національної  Спілки  художників  України,  лауреат  обласної  премії  у
сфері  образотворчого  мистецтва  та  мистецтвознавства  імені
Олександра  Осмьоркіна  у  номінації  «національна  традиція»,  викладач
мистецького  факультету  Центральноукраїнського  державного  університету
імені  Володимира Винниченка провів  майстер-клас  на  тему «Академічний
малюнок». 

 Протягом  дня  для  всіх  категорій  відвідувачів  музею  проводилися
безкоштовні  екскурсії  по  виставках  патріотичної  тематики  в  рамках
мистецького проєкту «Художні студії» на тему «Портрети сучасників на тлі
війни»: «Непереможні» та «ART-укриття для митців». 

До Дня вшанування жертв політичних репресій

21  травня  відбулося  покладання  квітів з  нагоди Дня  пам’яті  жертв
політичних репресій до пам'ятного знака «Борцям за волю України - жертвам
політичних репресій».

У заході брали участь: начальник Кіровоградської обласної військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  голова  Кіровоградської  обласної  ради
Юрій  Дрозд,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін,  настоятель  Петропавлівського  храму
Православної Церкви України Іван Шубин, представники місцевого осередку
Всеукраїнського  товариства  політичних  в'язнів  і  репресованих,
правоохоронних органів, обласної та міської рад.

 Також  представники  громадських  організацій,  відділу  комунікацій  з
громадськістю  поклали  букети  квітів  до  меморіальної  дошки  Почесного
громадянина  міста  Кропивницького  Семена  Климовича  Сороки,  активного
громадського діяча, учасника української національно-визвольної боротьби,
ветерана УПА .
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Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

З 15 по 19 травня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 58 вулицях міста. За результатами рейдів
складено 29 адміністративних протоколів та видано 44 попередження. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89      


